E-Walk

2222222

Originalmanual



E-Walk
" decon Reservdelskatale:)g

o
Innehall
L QNS ST ettt 3
20 HJU e A
3. GBSAAMPAIE ettt sttt 5
Lt KD O 6
5. HanAtag =2024=09 ..o 7
6. HAaNGLAG 202410 ... 8
7. SIAOSEYCKE .ot 9
8. BAEOI . 10
9. SEYFKONErOI 202409 ... N
10. SEYrKONErOH 2024105 ..ot 12
T1 MOEOM 7 VBXEL i 13
T2, BLEKEFOMIK 1ottt 14
13 KBBIBGE s 15

Tl LBATAIR ettt 16



-9decon

E-Walk
Reservdelskatalog

1. Chassi

Pos
1A

1B
1C
1D
1E
1F
1G
1H

Artnr

350315
350299
350314
350180
350183
350189
350186
350188

Benm

Framhjulsplat (komplett set)
Lankarm

Ovre lankinfastning
Motorfaste

Monteringssats

Ovre chassi 2013.08-
Axelsats

Stoppskruv

Sida 3/18



E-Walk

Reservdelskatalog

-9decon

2. Hjul

Pos
2A
2B
2C
2D
2E

Artnr

350600
350650
350630
350645
350651

Benm

Framhjul

Drivhjul

Monteringssats (drivhjul)
Monteringssats (framhjul 2013-)
Dack (drivhjul)

Sida 4/18



-9decon

E-Walk
Reservdelskatalog

3. Gasdampare

.
©
46: T

o
7

i

>\\

Pos Benm
3A 350407 Monteringssats (2012-)
3B MCG2008 Gasdampare (2012-)

Sida 5/18



E_e\glearl\ljdelskatalog " decon

4. Kapor

Pos  Artnr Benm

4A 351110 Lag Kapa (LiFePO?, 2024-10-)
4B 350252 Lag kapa (LiFePO*, -2024-09)
4C 350250 Hog kapa (blybatteri)

Sida 6/18



-9decon

E-Walk
Reservdelskatalog

5. Handtag -2024-09

Pos
5A

5B
5C
5D
5E
5F
5G
5H

Artnr

350225

350293
GFM1012-06
100 400 020
XSM6X25
350313
380002

SFL 20

Benm
Handtagskapa

Axel

Bussning

Distans

Skruv M6 x 25
Lyfthandtag
Forlangt lyfthandtag
Plugg

Sida 7/18



E-Walk

Reservdelskatalog

-9decon

6. Handtag 2024-10-

Pos
6A
6B
6C
6D
6E
6F
6G
6H
6l
6J
6K
6L

Artnr
351100
351103
351106
351109
XSFM5X22-B
350923
GFM1012-06
100 400 020
XSM6X20
350921
MC6SM3X8
351054

Benm

Handtagskapa

Ovre handtag

Handtagsfaste

Undre handtag

M5 x 22 Skruv, forsankt

Axel

Bussning

Distans 12 x 6 x 6

M6 x 20 Skruy, insex, rundad
Kabel for laddare, LiFePO4-batteri (hane)
M3 x 8 Skruv, skara
Styrkontrollsladd

Sida 8/18



-9decon

E-Walk
Reservdelskatalog

7. Sidostycke

Pos
7A

7B
7C
7D
7E
7F
7G
7H
71

7]

Artnr
350160A
350155A
350165A
350160B
3501558
350165B
350160C
350155C
350165C
391165

Benm

Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke
Sidostycke

“Typ A” (vanster)

“Typ A” (hoger)

“Typ A” (komplett sats)
“Typ B” (vanster)

“Typ B” (hoger)

“Typ B” (komplett sats)
“Typ C” (vanster)

“Typ C” (hoger)

“Typ C” (komplett sats)
“Special” (komplett sats)

Sida 9/18



E;\glearl\ljdelskatalog " decon

8. Batteri

Pos  Artnr Benm

8A MCG2001 Blybatteri 12V 12 Ah (2st i serie kravs)
8B MCG2015 LiFePO* 24V 15Ah

8C 11046-001 Batteriband Fasty (B20mm, L700mm)

Sida 10/18



E-Walk

Reservdelskatalog

-9decon

9. Styrkontroll -2024-09

Benm

Artnr

Pos
9A

-2024-09)

(

Styrkontroll

MCG2003-1

Sida 11/18



E-Walk

Reservdelskatalog

-9decon

10. Styrkontroll 2024-10-

Pos
10A
108
10C
10D

Artnr
MCG3000
351006R
351006L
351012

Benm

Styrkontroll (2024-10-)
Reglage (hoger)
Reglage (vanster)

O-Ring (axel styrkontroll)

Sida 12/18



"decon ReservdelskEa_tVaVIao“g<

11. Motor / Vaxel

111111111

Sida 13/18



E;\Q/earl\ljdelskatalog " decon

12. Elektronik

Pos  Artnr Benm

12A  MCG2006 S-Drive

12B  35-044-53 Las

12C  994-3455 Sakring Drivenhet (25A)

12D  FLP7002 Sakring Styrkontroll 2024-10-(2A)
12E  0034.1523 Sakring Styrkontroll -2024-09 (5A)

Sida 14/18



"decon Reservdelslfa-tvavlaol;

13. Kablage

Pos

13A
13B
13C
13D
13E
13F
13G

Artnr
139-0146
350930
350920
350921
350910
351054
351055

Benm

Tacklock

Kabel mellan batteri och S-Drive

Kabel mellan ladduttag och S-Drive (vid anvdandning av blybatteri)
Kabel mellan ladduttag och S-Drive (vid anvandning av LiFePO?)
Kabel mellan Styrkontroll och S-Drive (-2024-09)

Kabel mellan Styrkontroll och S-Drive (2024-10-)

Kabeladapter mellan 350910 och S-Drive (nar ny Styrkontroll anvénds pa
E-Walk tillverkad -2024-09)

Sida 15/18



-9decon

Reservdelskatalog

E-Walk

14. Laddare

Benm

Pos Artnr

(Blybatteri)

Batteriladdare (LiFePO?)

Batteriladdare

14A  MCG2002
14B  MCG2016

Sida 16/18



"decon Reservdelslfa-t\gllac:;

Sida 17/18



Decon Wheel AB

Soédra Ekeryd 119, 314 91 Hyltebruk
Tel: +46 (0)345 40880

Fax: +46 (0)345 40895

E-mail: info@decon.se

decon



